

Нижегородские ученые-офтальмологи совместно с коллегами из Санкт-Петербурга завершили очередной этап комплексного обследования слепых и слабовидящих детей, обучающихся в специализированных школах области. Специалисты преследуют цель — получить максимум информации о здоровье школьников-инвалидов, ознакомиться с условиями их жизни и учебы, определить возможность коррекции нарушений зрения путем хирургической операции или с помощью иных способов лечения. Работа ведется Детским фондом России в рамках акции "Слепые дети".

МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА

г. Москва

28
27 ДЕК 1997